

U KORAK SA SVETSKIM TRENDOVIMA

Dr JASMINA LALOŠEVIĆ

DR JASMINA LALOŠEVIĆ VEĆ GODINAMA PRIMENJUJE NAJPOPULARNIJE METODE PODMLAĐIVANJA U SVETU



Mnoge popularne metode podmlađivanja prva je donela u Srbiju i pomogla u rušenju tabua o potrebama podmlađivanja. Našim čitaocima otkriva koji su tretmani podmlađivanja najpopularniji u svetu.

Dr Jasmina Lalošević već skoro dvadeset godina pomera zamišljene granice kada govorimo o lepoti i mladosti. A sve je počelo 1994. kada je po završetku studija medicine boravila u Brazilu i tu se definitivno opredelila za estetsku medicinu. Tako su dve ljubavi, prema umetnosti, estetici i medicini postale objedinjene.

Da li postoji savršena lepota i kako je Vi doživljavate?

“Lepota provocira, intrigira i svako je može drugačije doživeti. Upravo zato što je različita, inspiriše me da na

svakom licu izvučem onu crtu koja daje tu posebnost u estetskom doživljaju nečijeg lika. Priroda je sve odredila.

Ona retko kada naglasi baš sve na jednom licu. Ta zagonetna crta, kada je otkrijem omogućava mi da sa malo korekcije dobijem mnogo, čuvajući individualnost i potencirajući svežinu izgleda. Zbog toga je analiza lica posebno važna i ja joj dajem veliki značaj.”

HIJALURON – SUPSTANCA MLADOSTI

Analitički pristup i razmišljanje svrstao Vas je u deset internacionalnih eksperata u radu sa hijaluronskim filerima. Vaša tehnika rada je prihva-

Mezoterapija, oružje antiejdzinga

Dr Jasmina Lalošević, nakon specijalizacije na VMA u Beogradu, specijalizirala je antiejdzing u Parizu.

Mezoterapiju je učila u Francuskoj, kolevci mezoterapije, odakle ju je donela u Beograd i osnovala edukativni centar za mezoterapiju.

čena i publikovana u svetu. Predavanja po pozivu držali ste na značajnim stručnim skupovima u Parizu, Monte Karlu, Varšavi, Hamburgu. Da li smatrate da je hijaluron neprikosnena metoda podmlađivanja?

“Svakako je jedna od najpopularnijih i najefikasnijih metoda podmlađivanja u svetu. Radi se o prirodnoj supstanci koja osim što popunjava bore, podiže volumen, koriguje usne, podmlađuje kožu i vraća joj svežinu.”

Kakvo je Vaše iskustvo sa hijaluronskim filerima?

“Sa hijaluronskim filerima radim od 1999 godine. U svojoj praksi koristim isključivo proverene svetske brendove Restylane, Juvederm, Teosyal... Dugogodišnje iskustvo omo-

gućava mi da napravim pravi izbor za svakog pacijenta.”

Da li to znači da naše sugrađanke kod Vas mogu dobiti tretmane poput onih u poznatim centrima u Londonu, ili na Menhetnu i Los Anđelosu?

“Apsolutno, bez razlike, osim u ceni. Mezoterapiju u mom centru radimo isključivo sa najpoznatijim francuskim koktelima Revitacare.

Ne volim da pravim kompromise kada je kvalitet u pitanju. To moji pacijenti znaju.”

PLAZMA LIFTING

Prvi ste u Srbiji i ovom delu Balkana počeli da koristite plazma lifting. Bili ste gost u Ženevi na Svetskom skupu posvećenom Regenerativnoj medicini

pod pokroviteljstvom UN, kao pionir u primeni ove metode podmlađivanja.

Šta je plazma lifting?

“Plazma lifting ili PRP, podmlađivanje sa faktorima rasta iz vlastite krvne plazme je sasvim prirodna metoda podmlađivanja zasnovana na činjenici da naš organizam ima sopstvene potencijale za regeneraciju tkiva. Osim za podmlađivanje, izuzetno je dobra metoda kod ožiljaka od akni, opadanja kose kao i oštećenja hrskavice. Dakle, svuda gde je bitna regeneracija tkiva.”

Koliko je popularna ova metoda kod nas?

“Ja sam ovu metodu počela da koristim pre 7 godina, jer sam je prepoznala kao idealnu za usporavanje starenja. Kod nas je tek sada postala popularna, od kako su joj se podvrgle poznate ličnosti kod nas, ili u svetu poput Kim Kardašijan...”

MEZO NITI I LIFTING SOFT NITIMA

O kakvim tretmanima je reč?

“Mezo niti učvršćuju i ojačavaju kožu u različitim pravcima. Radi se o resorptivnim nitima koje se postepeno resorbiraju stimulišući stvaranje kolagena. Na IMCAS ASIA u Singapuru ove godine, uverila sam se koliko je ova metoda popularna u tom delu sveta. Kod nas i u Evropi spada u novije metode podmlađivanja.”

Šta su to soft niti?

“Soft niti su druga vrsta niti koje su takođe resorptivne, ali traju znatno duže i imaju mogućnost značajnog zatezanja kože, posebno donjeg dela lica.

Ove niti su poreklom iz SAD. U oktobru sam u Barseloni prisustvovala edukaciji za primenu ovih niti gde je bilo preko 300 lekara iz 30 zemalja, što svedoči o velikoj popularnosti ove metode, koju za sada imamo prvi kod nas.”



Dr Jasmina Lalošević, kao predavač na Q med Akademiji u Parizu. Veliki broj lekara kod nas, ali i u svetu obučila je da se bave različitim metodama podmlađivanja.

MEZOTERAPIJA

Da li je mezoterapija postala neophodna savremenom čoveku?

“Mislim da je savremenom čoveku neophodno da vodi računa o svom zdravlju i vitalnosti na vreme, kako bi bio dugovečan, a da bi ostao mladolik i

lep, mogu mu pomoći povremeni mezoterapijski kokteli.”

Osim što držite predavanja i imate veliki broj pacijenata I ovde i u svetu, dosta vremena provodite na svojim edukacijama. Koliko Vam ostaje vremena za sebe?

“Istina je da sam puno van zemlje, ali to je neophodno da bi se održao korak sa svetom. Ako ne gledate napred, ne možete napredovati.

A najvažnije je da radite ono što volite. Ja iskreno volim svoj posao i on je sastavni deo mog života.”



I naredne 2014. godine, kao i više puta do sada, Dr Jasmina Lalošević biće među predavačima na Svetskom Kongresu Anti Aging Medicine u Monte Karlu.